INFORMATION iiber Neuerungen in der Abfallentsorgung

Die Erweiterung der Sperrmiilltermine ist nicht gleichbedeutend mit der Erhohung der Abfallmengen !

Begrenzung der Miillmengen:

Wir konnen eine galoppierende Erhéhung der Miillgebiihren nur verhindern, wenn wir die Mengen eingrenzen!
Es kann nicht weiterhin akzeptiert werden, dass von einigen wenigen Biirgern ganze Héuser zu Lasten des
Gemeindehaushaltes entriimpelt werden. Dafiir sind die verrechneten Miillgebiihren nicht ausreichend.

Auch in anderen Gemeinden wird iiber eine Einschrinkung der Miillmengen nachgedacht und es wurden auch
entsprechende Mallnahmen gesetzt:

Wir haben uns zu einer Beschrinkung auf 5 m3 pro Haushalt und Jahr entschlossen:

Anhalt fiir die Berechnung der Sperrmiillmengen:

Aus nachstehender Liste ist auch erkennbar, wie die Mengen z.B durch Zerlegen von Mébeln wesentlich
verringert werden konnen !
Sie helfen uns damit auch, Laderaum und Transportkapazititen einzusparen.

Mengenberechnung nach Ladekpazitat:

ca L B H Volumen
Schiebetruhe LxBxH 0,8 0,6| 0,6 0,3 m3
kl. PKW-Kofferraum |L xBxH 0,8 0,8] 0,8 0,5 m3
Kofferraum v. Combi |L xB x H 1,2 11 0,8 1,0 m3
kl. PKW-Anhénger LxBxH 1,0| 1,0 1,0| 1,00 | m3
mittlerer Anhénger LxBxH 1,5 1,0] 1,0| 1,50 | m3
gr. PKW-Anhéanger LxBxH 3,0 1,5/ 1,5| 6,75| m3

Traktoranhénger LxBxH 40| 2,0| 1,5/12,00| m3
Mengenberechnung nach Gegenstédnden:

ganz zerlegt
1 Kiibel, 10 Lt = Mindestmengenberechnung 0,01 | m3
1 Kasten LxBxH [1,00] 0,6/2,00] 1,2 m3 0,5/ m3
1 Unterkastl (Kiiche) L xBxH 1,00 0,6| 0,8 0,5 m3 0,2 m3
1 Unterkastl (Kliche) |LxB xH 0,8| 0,6| 0,6 0,3 m3 0,1 m3
1 Unterkastl (Kiliche) |LxBxH 06| 0,6| 0,8 0,3 m3 0,1 m3
1 Hangekastl (Kiiche) | L x T x H 1] 0,3| 0,6 0,2 m3 0,05 m3

1 Hangekastl (Kiiche) | L x T x H 0,8 0,3| 0,6 0,1 m3 0,05 m3
1 Hangekastl (Kiiche) | L x T x H 06| 0,3| 0,6 0,1 m3 0,05 m3
Spiegelschr. / Alibert |Lx T xH 0,8 0,2| 0,6 0,1 m3
Bett LxBxH 2 1| 0,6 1,2 m3 0,5 m3

Doppelbett LxBxH 2| 1,8| 0,6 2,2 m3 0,8 m3
Matratze LxBxH 2| 1025/ 0,55/m3

Teppich gerollt L x DM x pi 2|0,25|3,14 0,1 m3

Teppich gerollt L x DM x pi 110,25|3,14 0,05 m3

1 Couchbank LxBxH 2 111,00 2,00 | m3

1 Fauteul LxBxH 1 1]1,00 1,00 | m3

1 Sessel LxBxH 0,5/ 0,5/1,00 0,3 | m3 0,01 m3
Sperrholz u. LxBxH 2 110,03 0,05 | m3
Pressspanplatten LxBxH 1 1/0,03] 0,03 m3
Kiichen-Arbeitsplatte |L x B x H 2 110,05 0,06 | m3
|1 Tur LxBxH 2 1006 01][m3

Der Umweltgemeinderat:




